Gt ya (o (3 AN Jalad 4ds

(=) =(¢=) (¢+)=2a-2 ;s
(< +)

=(5- ) (5+ o) =25 — 20 14l
5+ ) (5-w)

=(8-0) (8+ )= 6420
B8+9) @-9

A Al cald ANeal) ol Ay il ADladll fua (s2a) 52 (A 235k (g (3 A
G 55kt s « AY) e s e Lanaal (and jh (38 Ce 3 lke sa gedilil
Jala cJ}AJ\‘;c._\:\S)ﬂ\S\.c/\JiCAc@wgbjwﬁsﬂ\w
& (A2 a3l Hdal) atela g laa J3YI 22N e gl H0all) o
S AR e il 3ad) agl) Tlias J3Y1 380 e 53l 3l

1O Cun a2 1A Gam e (g GUAl Al 5 ) guall

OF s SN 32 58 20m Sl Ty e 5% O a5 J3Y1 380 5 220
B8 Jiah (48 13gas ¢ 308 5l = Hha 8 L) (o Legian 3 LAY 5 SalS Laa ye (055
(R e (o

O e O BAN Jilai A4S

e 5 i) G e 931 ST Gy calel s ) 0l s o BN il

Lae 2SUI 35k (e ¢Cpma o Gl 8 451 (e 2SU 5 (2 -2w) dalall 5 ) gucall
L s e (5 giag ) ) ()

(DS Gl e cpaall ]

ClelS Gam e U 5Sy ol ) Legin cljidia dale ) il 40lSa) Al o



A s el s

Aan se DAY 2all 5Ll 5 Al cpaall aad s il () 5S3

Ay ol ghadl) o LAL alilas 25

()().oin Lo A8lall (ppus 8 218

(+)( =) okl 5L I Gu sl s o5V e sil) 8 aidl 5 L) 3
+0m) 1zl aaadl (JOLE) 8 Cp sl IS (A J5Y) AN e il j3al) A4S
(-o)(

2 SRl g ) 5 L) da e il NS 3 AN AR e i1 el 2S

ol LS el JSall o Sl (Ga-os)(Uato)

(Ua-o) (Lt =2o=-20m

~(JalS @ e) J3W) 280 1 ol LS Il a5 (g GAD (e il (S
251 s il a0 28T e i) 3all)=(JalS o je) S A
(Y A a1 AT S B8 e i) 3ATN (AL



	كيفية تحليل الفرق بين مربعين

